XPETBL

Artikelnummer: 207219





XProtect Expert, Basis Lizenz

Hauptmerkmale

Multi-Server Videomanagment Software	Unterstützt ONVIF konforme Kameras und Geräte
Unbegrenzte Client Anzahl	Automatische Geräteerkennung
Zentralisiertes Management	Kompression: H.264, MPEG4, MXPEG, MJPEG
Videoquellen unbegrenzt erweiterbar	Einbindung von Lageplänen
Unbegrenzte Anzahl an Rekording Servern	Unterstützt Microsoft Active Directory

Spezifikationen

Serie	Milestone XProtect Expert
Bewegungsmelder	ja
Verwaltbare Videoquellen max.	unbegrenzt erweiterbar
Kompression	H.264, M-JPEG, MPEG-4, MxPEG
Lizensierungsart	nach Anzahl der Kameras
Remote Zugriff	Remote Software
ONVIF	Core Specifications 1.01
Hersteller-Nummer	XPETBL

Optionales Zubehör

,			
Art. Nr.	Name	Beschreibung	

XPETBL

Fortsetzung Zubehör

207227	DXPETBL	XProtect Care Plus für Expert Basis Lizenz, 1 Tag
207234	DXPETDL	XProtect Care Plus für Expert Kamera Lizenz, 1 Tag
207237	TXPETBL	XProtect Expert Trade-In für Basis Lizenz, Gutschrift ohne SUP
207239	TXPETDL	XProtect Expert Trade-In für Kameralizenz, Gutschrift ohne SUP
207236	UXPETBL	XProtect Expert Trade-In für Basis Lizenz, Gutschrift mit SUP
207238	UXPETDL	XProtect Expert Trade-In für Kameralizenz, Gutschrift mit SUP
207220	XPETDL	XProtect Expert, Kamera Lizenz
207223	Y2XPETBL	XProtect Care Plus für Expert Basis Lizenz, 2 Jahre
207230	Y2XPETDL	XProtect Care Plus für Expert Kamera Lizenz, 2 Jahre
207228	Y30IXPETBL	XProtect Opt-In Care Plus für Expert Basis Lizenz, 3 Jahre
207235	Y30IXPETDL	XProtect Opt-In Care Plus für Expert Kamera Lizenz, 3 Jahre
207224	Y3XPETBL	XProtect Care Plus für Expert Basis Lizenz, 3 Jahre
207231	Y3XPETDL	XProtect Care Plus für Expert Kamera Lizenz, 3 Jahre
207226	Y5XPETBL	XProtect Care Plus für Expert Basis Lizenz, 5 Jahre
207233	Y5XPETDL	XProtect Care Plus für Expert Kamera Lizenz, 5 Jahre
207222	YXPETBL	XProtect Care Plus für Expert Basis Lizenz, 1 Jahr
207229	YXPETDL	XProtect Care Plus für Expert Kamera Lizenz, 1 Jahr

Ihr Ansprechpartner

c-tac GmbH & Co.KG Am Siel 4 21423 Winsen/Luhe DE

Tel: 04171-669565 E-Mail: info@c-tac.com Web: ww.c-tac.com



2